

"ДРУЖБА", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ

Форма "ДРУЖБА", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ собственности

012011110011

Регион Оренбургская область

Телефон (353) 332-20-46

ИНН 5643008492

ОГРН 1065638053546

ОКПО 96980196

OKATO 53241822001

Расшифровка Карагузинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.3	Основной	Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство)

Реестр недобросовестных плательщиков

"ДРУЖБА", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А47-6763/2013 от 02.07.2013

Суд	АС Оренбургской области
Истец	ООО "ОРЕНХИМ-АГРО"
Ответчик	Сельскохозяйственный производственный кооператив "Дружба"

Дело № А47-6161/2013 от 19.06.2013

Суд	АС Оренбургской области
Истец	ГУП "Оренбургагроснабтехсервис"
Ответчик	Сельскохозяйственный производственный кооператив

Дело № А41-431/2013 от 11.01.2013					
Суд	АС Московской области				
Истец	ЗАО Фирма "Август"				
Ответчик	Сельскохозяйственный производственный кооператив "Дружба"				
Дело № А47-5339/2012 от 06.03.2012					
Суд	АС Оренбургской области				
Истец	Трест "Медногорскмежрайгаз" ОАО "Оренбургоблгаз"				
Ответчик	Сельскохозяйственный производственный кооператив "Дружба"				
Дело № А47-6475/2011 от 28.07.2011					
Суд	АС Оренбургской области				
Истец	ОАО "Оренбургоблгаз" в лице треста "Медногорскмежрайгаз"				
Ответчик	Сельскохозяйственный производственный кооператив "Дружба"				
<u>Дело № А47-4418/2011 от 26.05.2011</u>					
Суд	АС Оренбургской области				
Истец	ОАО "Оренбургоблгаз" , Трест "Медногорскмежрайгаз"				
Ответчик	Сельскохозяйственный производственный кооператив "Дружба"				

Государственные контракты

"ДРУЖБА", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ДРУЖБА", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ДРУЖБА", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 22.08.2006. Компания "ДРУЖБА", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 462145, ОРЕНБУРГСКАЯ ОБЛАСТЬ, САРАКТАШСКИЙ РАЙОН, С

КАРАГУЗИНО и специализируется на Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5643008492, ОГРН 1065638053546, ОКПО 96980196.